

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

Cordyline obtecta Super Star ®



La Cordyline obtecta Super Star ® est une nouvelle variété qui offre au jardin, au patio ou au balcon son rouge profond et lumineux, paré de mille reflets. On apprécie en particulier sa relative rusticité (-8°C environ), son port graphique et élancé, son adaptation à la culture en pot et au climat océanique, sa facilité d'entretien ainsi que son feuillage éclatant et persistant.

Téléchargez notre planche botanique Cordyline

Erigé
Persistant Rouge
Soleil
-8 °C<
Rocaille, massifs, potées.

Les caractéristiques de la Cordyline obtecta Super Star®

Une nouvelle variété de cordyline flamboyante! Son feuillage rouge profond, large et brillant, aux reflets bordeaux, violacés et irisés, est incomparable. Vigoureuse et persistante, facile à cultiver, la Cordyline obtecta Super Star ® atteint à maturité environ 1,5 m de haut pour 80 cm de large. Sa grand floraison blanche et caractéristique en grappes, apparaît en été, en juin/juillet.

Comment l'utiliser?

La Cordyline donnera une note moderne et exotique aux massifs, rocailles, grandes jardinières et jardins zen. Graphique et lumineux, il est particulièrement adapté à la culture en pot et donnera de la vivacité aux patios, aux terrasses et aux balcons. Les cordylines sont bien adaptées aux situations de bord de mer.

Quels conseils pour réussir la culture de la Cordyline obtecta Super Star® ?

On lui réserve une exposition au soleil et un sol drainant pour qu'il révèle son beau potentiel de couleur. Sa rusticité est assez bonne pour une cordyline, allant jusqu'à environ -8°C. On coupe fleurs et feuilles séchées en novembre pour favoriser la vigueur naturelle.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74